10000 ©f tigt Aoz 22

@ 1000 ©] 100 <1 5=
09900 Ht} 100 2 4
&)9999 ®rt1 2 %

flo
o
[y

=]

A2AQ,

@ 9000 Er} 100 & &
A~
T

@ 9990 Hr} 100 2

~&B

@ 100000
@ 9100
® 10000
@ 10090
® 10000




ohe 2ol 2 ARE Aede Wes
A2AQ,

r
o,
rlo
2
in
N

N WL_

@, o v @ 7} 1t o ® o, 71 1
@ 1}, o, 7 ® i, 7 o




O 2 H7 7t o]o] Zojk RefFo] ’sHA]




7] 2 o]85le] UFE Lo} H /]2 o]Late] TFE Hs}
Bk ol AJAY7?
@ @ ®

~&B

2719} S77] 3 B goelm, B mopo] &, ©.
417 @ Bopo] A& gt gofof Fhirt.
wepd Jge @Ay

2UE HEL PHel: 071, A7, S22 AU,

%’

S}

’I_




[ ool gyre 55 wh2A Vbl A2 o= AU

9408005048010736-> Z7F | olo][ [ wre]| [ 10]| |
2 54Ut
@ 940, 50, 4801, 736 @ 940, 50, 480, 1736
@9408, 50, 4801, 736 @ 9408, 504, 480, 1736

® 9408, 504, 4801, 736

9408005048010736
— 9408 & 50 %] 4801 T+ 736
Z7} 9408, 910] 50, Tto] 4801, 1°] 736 <1 4=




the % Alojo] obd AL ol AYU7H

@O 1000000000 @ 100000 €] 10000 =R
® 1000 F+4] 100 =Y @ 99Kt} 1 & 2
@9999 gt E 4

® 9999 RrETH1 & 5= 9999 T 1 dY Tt




7.

5 50) 2718 vli@ste] Ol >, <, =5 vREA vekdl 212 of
AU

(1) 109802 O 1000900
(2) 3049573 O 3049573
(3) 39490 + 29300 O 62749

(4) 50390 — 28348 O 10390

O <,=<> @ <,>,>,> @ <,<,>,<

@D >,=>> <@><,:,>,>

B

1) 109802 (62+2]4%) < 1000900 (72+e]4)
2) 3049573 = 3049573

3) 39490 + 29300 = 68790 > 62749

4) 50390 — 28348 = 22042 > 10390

e e




o A8

flo

o] 2718 Hastel 2 44 e 78S 2 2
77

@ 10984 © 827534

© 11804 ® 87254

@®o.e6,6 ©00©6,6 660,606
®©066 66600

ARG 2 57 A,
(578 42 2 S




Al

9. o

IH

b, gol & 45 E A2 58 & A n2A 0,

o
ot

@ 347 x 34 © 346 x 35

® 345x 36 ® 344 x37

06,066 00666 06010
®0806 (ee6oo

B

@ 347 x 34 = 11798
© 346 x 35 = 12110
® 345 x 36 =12420
@ 344 x 37 =12728




10. T8 % o] T shbs oln AU

® 240+ 30 @ 640 = 80 @800 =10
@ 120=15 ® 720 +90

~&B

D240 +30=38
@640 +80 =38
3 800 =+ 10 = 80
@120+15=28
® 720+ 90 =8




=l

@ ==
7]




i

2 2Abstel ekl st 1o m eyt

o] tf-gdoll = 25 5
(8) 300
200
100 =
= O: :
o | 1| 2| 3| 4] 5|6
ojglo] o] 714 wol 2% shd-e 2 shdolat & 4= 95y
7k
D)1 @ 238k ® 33hd
@ 4hd ® 55h4d
aho e el A Bri 7t 7H 71 18hd o] of o] ti-g- el 71
Eo] o 2550l T 4= JlE Y




13. o5 H=eAl

@ 418 =62

@678 +58
B

FoAA ol F Afe] 5l e ol

@ 198 +25

® 327+ 45

AR17| FaHA

® 653+71

12

}.

@ 41 < 62
@ 19<25
® 65 <71
@ 67 > 58
® 32 <45

WrelAt o] el =

rol rol

< T e

M

b2ty
b 242 4
A2 4=
A 4
At

>

5

— — ~— — —

1

Ae] 20} pet 49 2718 Ha

o}

e




14.

O WAl ol v A7 22 25 E 2k & 2 22 of= A9

JIE2AQ,

@ 673 +27 © 267 +34

© 884 +69 ® 768 +42

06,0660 @068
@e.0.006 660,66

® 6,00,

~&B

@ 673+27=24---25
©267+34=7---29
© 884 +69 =12---56
® 768 +42 =18---12




15.

The 4 FOI4 92 Lol HojAlk 4k of

@® 1529 @5049

~&B

® 916

@D 1529 +9=169---8
@ 5049 = 9 = 561
®916+9=101---7
@ 754+9=283---7
®854+9=94---8




16.

S R X

AJU7E?

[e)
HA=

o A =2

ot 27




o

D 7




18.

1001[1002{1003]|1004|1005
12 | 2 4 6 38 0
13 | 3 9 2 0
14 | 4 8 2 0
15/5]0]|5[0]5
@ 2 @1 G @ 8 ® 0

o] FAl o] Ao A Ao] Z2] £AHE £ AYYTH
3026, 1004 x 14 = 14056 °| L& ZE 0 & So|zt




19. =3 9| vjgof A w7HH A}ZEe] o]

B |

@ o157 @ 487 ® o5
@)orza ® 2

WHA ALZFR-L 47hel A Atshe] 474 olg it

A= 470, 870, 1270, 1670, 2070, 2470, 2870, 3270, 36

-0l B2 36717 e A2 oFEA Y




20. 2o [ |<rel gl 5o el A 322 A

Ytk ok % FEo] 2 shik ol YU

dgistr a e R

1 2 3
4/5/6/7 8 910
11121314 1516 17

1819120121 22 23

24

2526 2728 29 30

31

@O 44+54+6=5x%x3 @5+7:

® 64+7+8=7Tx3

® 154+164+17=16%3

12

@ 7+849=8x3

<X
=

[e]
Zro

al

A

@, 0, @, ® A&t Al 9 &2 7h2d e 2 3uidY

o},

@ 919] %ol 72 5t ofefe] 471 Auiek,

<



